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Associazione Culturale Senzaconfini

Lorenzo Lotto
Quando : Domenica 3 aprile – ore 10,50
Dove : Scuderie del Quirinale
Appuntamento : Non oltre le 10,40 – SI RACCOMANDA LA PUNTUALITA’
Numero massimo partecipanti : 25 (inclusi bambini)

Contributo per i soci 




intero



:
12,00 euro


meno di 26 e più di 65 anni
:
  9,00 euro



bambini fino a 6 anni

:
  2,00 euro



Contributo per gli esterni 



intero



:
15,00 euro


meno di 26 e più di 65 anni
:
12,00 euro



bambini fino a 6 anni

:
  4,00 euro

Per prenotare, inviare una mail a lotto@senzaconfini.com oppure telefonare al numero 06.92963161 entro e non oltre il giorno 30 marzoe specificando il numero di partecipanti. Si prega di lasciare sempre un recapito telefonico.
Scuderie del Quirinale prosegue la serie delle grandi mostre monografiche e prosegue la propria narrazione della pittura italiana attraverso i suoi interpreti più mediati e difficili. 
Dopo Albrecht Durer, Antonello da Messina e Giovanni Bellini, il protagonista di questa mostra è Lorenzo Lotto, il cui percorso artistico si intreccia con quello di questi suoi illustri contemporanei così da dipingere una interpretazione originalissima tanto del Rinascimento italiano quanto delle correnti artistiche del Nord Europa.

La produzione del pittore veneto si caratterizza per un'interpretazione innovativa dei soggetti sacri che, pur mantenendo un linguaggio classico, sono permeati di quotidianità, di spontaneità nei gesti, nelle espressioni: una precisa volontà di rappresentazione che è totalmente estranea all'atmosfera eroica di tanto classicismo. Anche la tavolozza di Lorenzo Lotto si caratterizza per delle scelte a volte inconsuete, e si unisce ad un uso della luce mutevole, liquida in movimento tra i diversi personaggi rappresentati.

E' di questa unicità di Lorenzo Lotto che Scuderie del Quirinale vuole farsi testimone, proponendo una esposizione quanto più possibile completa ed accurata del percorso artistico e umano del pittore.

Prossimi appuntamenti : 

“Palazzo Farnese : Dalle collezioni rinascimentali ad Ambasciata di Francia” 
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